

# પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૬ • અંક : ૧૨૭ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૯-૦૧-૨૦૨૩ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

આધારપત્રક : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER: KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM: BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

## પૂર્વોત્તરના ૩ રાજ્યો ત્રિપુરા, નાગાલેન્ડ અને મેઘાલયમાં ચૂંટણીનું બિગુલ વાગી ગયું

# ત્રિપુરામાં ૧૬ ફેબ્રુઆરી, મેઘાલય અને નાગાલેન્ડમાં ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન યોજાશે, ૨ માર્ચે પરિણામ આવશે

નવીદિલ્હી, ચૂંટણી પંચે ત્રણ રાજ્યોમાં યોજાનાર વિધાનસભા ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત કરી દીધી છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે પત્રકાર પરિષદ યોજીને કહ્યું કે, ત્રિપુરામાં ૧૬ ફેબ્રુઆરી, મેઘાલય અને નાગાલેન્ડમાં ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ મતદાન થશે. ચૂંટણીનું પરિણામ ૨ માર્ચે જાહેર કરવામાં આવશે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે રાજ્ય વહીવટી કમિશનરને કહ્યું કે, ૩ રાજ્યોમાં કાર્યકાળ સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે. લોકતંત્રના પર્વની બધાને શુભેચ્છાઓ. તેમણે કહ્યું કે, લોકતંત્રમાં હિંસાને કોઈ સ્થાન નથી. નાગાલેન્ડ, મેઘાલય અને ત્રિપુરાનો પાંચ વર્ષનો વિધાનસભા કાર્યકાળ ૧૨ માર્ચ, ૨૨ માર્ચ અને ૧૫ માર્ચે સમાપ્ત થઈ રહ્યો છે. આ પહેલા નવી વિધાનસભાની રચના થવાની છે. ચૂંટણી



પહેલા રાજકીય દળોએ પોતાની રણનીતિ પર કામ શરૂ કરી દીધું છે. નોંધનીય છે કે મેઘાલય, ત્રિપુરા અને નાગાલેન્ડમાં ૬૦-૬૦ વિધાનસભા સીટો છે. આ સમયે ત્રિપુરામાં ભાજપની સરકાર છે તેથી ભાજપ ત્યાં વધુ ધ્યાન આપી રહ્યું છે. ત્રિપુરામાં વામ

(એનપીપી) ની સરકાર છે. એનપીપી પૂર્વોત્તરની એકમાત્ર પાર્ટી છે, જેને રાષ્ટ્રીય દળ તરીકે માન્યતા પ્રાપ્ત છે. મુખ્ય ચૂંટણી કમિશનરે પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જણાવ્યું હતું કે નાગાલેન્ડ વિધાનસભાની ચૂંટણી ૨૦૨૩ માટે ૩૧ જાન્યુઆરીએ નોટિફિકેશન બહાર પાડવામાં આવશે. જે બાદ ઉમેદવારો ૭ ફેબ્રુઆરી સુધી રજિસ્ટ્રેશન કરાવી શકશે. ચૂંટણી પંચની ટીમ ૮ ફેબ્રુઆરીએ નામાંકનોની ચકાસણી કરશે, જ્યારે ૧૦ ફેબ્રુઆરીએ નામાંકન પરત ખેંચવાની અંતિમ તારીખ છે. આ તમામ પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ તમામ બેઠકો પર એક સાથે મતદાન થશે અને ત્રણેય રાજ્યોના પરિણામો ૨ માર્ચના રોજ જાહેર કરવામાં આવશે. ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા અનુસાર નાગાલેન્ડમાં કડક સુરક્ષા

વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. આ સાથે દરેક નાગરિકને મતદાનની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે, પછી ભલે મત વિસ્તાર ગમે તેટલો દૂર અને દૂર્ગમ હોય. ત્રિપુરા વિધાનસભાની ચૂંટણી ૨૦૨૩ ત્રિપુરા વિધાનસભાની ચૂંટણી ૨૦૨૩ માટે નોટિફિકેશન ૨૧ જાન્યુઆરીએ બહાર પાડવામાં આવશે. ત્રિપુરામાં નામાંકન માટેની છેલ્લી તારીખ ૩૦ જાન્યુઆરી નક્કી કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં વિધાનસભાની ૬૦ બેઠકો છે. ત્રિપુરામાં અનુસૂચિત જનજાતિ માટે ૨૦ અને અનુસૂચિત જાતિ માટે ૧૦ બેઠકો અનામત છે. હાલ ત્રિપુરામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની સરકાર છે. ચૂંટણીની તારીખોની જાહેરાત સાથે જ આદર્શ આચારસંહિતા અમલમાં આવી ગઈ છે. મેઘાલય

વિધાનસભાની ચૂંટણી ૨૦૨૩ની તારીખ ચૂંટણી પંચ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવી છે. રાજ્યની કુલ ૬૦ વિધાનસભા બેઠકો માટે ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ એક જ તબક્કામાં મતદાન થશે. જ્યારે પરિણામ ૨ માર્ચે જાહેર કરવામાં આવશે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા રાજ્યમાં ચૂંટણીની તૈયારીઓ પૂર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. નાગાલેન્ડમાં ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ ચૂંટણી યોજાશે. અહીં વિધાનસભાની ૬૦ બેઠકો છે. હાલમાં નાગાલેન્ડમાં નેશનલિસ્ટ ડેમોક્રેટિક પ્રોગ્રેસિવ પાર્ટીની સરકાર છે અને નેફિયુ રિયો મુખ્યમંત્રી છે. છેલ્લી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં અહીંની હરીફાઈ ખૂબ જ રસપ્રદ રહી હતી. ચૂંટણી પહેલા સમીકરણો અલગ હતા, જ્યારે ચૂંટણી પછી ગઠબંધન અલગ થઈ ગયું.

મેઘાલયમાં ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ એક જ તબક્કામાં મતદાન થશે અને પરિણામ ૨ માર્ચે જાહેર થશે. મેઘાલયમાં વર્તમાન સરકારનો કાર્યકાળ ૧૫ માર્ચે પૂરો થઈ રહ્યો છે. મેઘાલયમાં ૬૦ વિધાનસભા બેઠકો છે. નાગાલેન્ડમાં હાલ નેફિયુ કરવામાં આવશે. ચૂંટણી પંચ દ્વારા રાષ્ટ્રવાદી ડેમોક્રેટિક પ્રોગ્રેસિવ પાર્ટીના નેતા છે. જ્યારે ઉપ મુખ્યમંત્રી તરીકે ત્રિપુરામાં વર્ષ ૨૦૧૮માં રાષ્ટ્રવાદી ડેમોક્રેટિક પ્રોગ્રેસિવ પાર્ટીને ૪૨ અને ભાજપને ૧૨ બેઠક પર જીત મળી હતી. ત્રિપુરામાં વર્ષ ૨૦૧૮માં વિધાનસભા ચૂંટણી યોજાઈ હતી. ૬૦ વિધાનસભા બેઠક ધરાવતી ત્રિપુરામાં ભાજપે આઈપીએફટી સાથે મળી સરકારની રચના કરી છે. જેમાં હાલ માણેક સાહા મુખ્યમંત્રી

છે. જેમાં વર્ષ ૨૦૧૮માં ભાજપને ૩૪ અને આપીએફટીને ૦૫ બેઠક મળી હતી. જ્યારે સીપીઆઈ (એમ) ૧૫ અને કોંગ્રેસને ૧૫ બેઠક મળી હતી. જ્યારે મેઘાલયમાં એનપીપીની સરકાર છે. જેમાં એનપીપીના નેતા કોનાર્ડ સંગમા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી છે. ૬૦ સભ્યોની વિધાનસભામાં વર્ષ ૨૦૧૮માં એનપીપી પાર્ટીએ સૌથી વધુ ૪૪ બેઠક પર જીત મેળવી હતી. જ્યારે યુડીપીને ૦૮, પીડીએફને ૦૪, મ ભાજપને ૦૨, એચએસપીડીપી ને ૦૨ અને અપક્ષના ફાળે એક બેઠક ગઈ હતી. વિધાનસભામાં મેઘાલયના ત્રણ પ્રદેશોનું પ્રતિનિધિત્વ છે. જેમાં ૨૯ સભ્યો ખાસી હિલ્સમાંથી, ૭ જૈંતીયા હિલ્સમાંથી અને ૨૪ ગારો હિલ્સમાંથી ચૂંટાયેલા છે.

## રાજ્યમાં ૪ ડિગ્રી તાપમાન સાથે નલિયા સૌથી ઠંડુગાર, આવતીકાલથી ઠંડીથી આંશિક રાહત મળશે

અમદાવાદ, છેલ્લા બે ત્રણ દિવસથી ગુજરાતમાં ઠંડા પવનો ફૂંકાઈ રહ્યા છે જેના કારણે ગુજરાતવાસીઓ ઠંડાવાયા છે જેકે હવામાન વિભાગે કરેલી આગાહી પ્રમાણે આ ઠંડીથી આંશિક રાહત મળશે. તાપમાનનો પારો ઉંચકાતા આકરી ઠંડીનું જોર ઘટશે. હવામાન વિભાગના ડાયરેક્ટર મનોરમ મોહંતીએ જણાવ્યું હતું કે તાપમાનના આશરે ૩ ડિગ્રી જેટલો વધારો થશે જેના કારણે થોડી રાહત થશે. જેકે છેલ્લા બે ત્રણ દિવસથી મોડી

રાત્ર અને વહેલી સવારે ફૂંકાતા ઠંડા પવનોને કારણે જનજીવન ખોરવાઈ ગયું હતું. નાના શહેરોમાં સાંજથી જ જાણે સમગ્રો દેવાઈ જતો હતો અને રસ્તા ઉપર અવર જવર ઓછી થઈ ગઈ હતી. ઠંડીના ચમકારાને કારણે લોકોની અવરજવર બંધ થતા રસ્તા પણ સુસમા જોવા મળ્યા હતા. કેટલાક શહેરોમાં વાલીઓએ બાળકોની શાળાનો સમય બદલવા માટે પણ માંગણી કરી હતી. રાજ્યમાં ગત રાત્રિએ નોંધાયેલું તાપમાન જોઈતો બનાસકાંઠા ૭.૩, પાટણમાં

૮.૫, ગાંધીનગરમાં ૧૦, રાજકોટ ૧૦.૭ ડિગ્રી તાપમાન, અમદાવાદમાં ૧૧.૩ ડિગ્રી તાપમાન, પોરબંદર ૧૨ ડિગ્રી તાપમાન, વડોદરા ૧૨.૩ ડિગ્રી તાપમાન રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગના વડા મનોરમ મોહંતીએ ઉમેર્યું હતું કે વેસ્ટર્ન ડિસ્ટર્બન્સ વધવાને પગલે ગુજરાતમાં ઠંડી થોડી ઘટશે. દરેક જિલ્લાના તાપમાનમાં આશરે ૩થી ૪ ડિગ્રીનો વધારો થતા તેમજ ઠંડા પવન ઘટતા ઠંડી થોડી ઘટશે. ઉત્તર ભારતમાં હજી પણ ઠંડીથી રાહત મળશે નહીં, દેશની રાજધાની

કોલે કેપિટલ બની ગઈ છે. દિલ્હીમાં ન્યૂનતમ તાપમાન ૨.૪ ડિગ્રી નોંધાયું છે અને પહાડી વિસ્તાર કરતા પહાડિલ્હીમાં વધુ ઠંડી પડી રહી છે. તો રાજસ્થાનના અનેક શહેરોમાં શૂન્ય ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે. હવામાન વિભાગ દ્વારા જણાવવામાં આવ્યું હતું કે ૨૨ જાન્યુઆરીએ દિલ્હી અને ઉત્તરભારતમાં વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે તો ૨૩ અને ૨૪ જાન્યુઆરીએ ભારે પવન ફુકાવાની શક્યતા છે.

## દરેકને સન્માન સાથે મરવાનો અધિકાર છે, ઈચ્છામૃત્યુના નિયમોમાં સુધારો કરવા સુપ્રીમ કોર્ટ તૈયાર

નવીદિલ્હી, નિષ્ક્રિય ઈચ્છામૃત્યુ પર ઐતિહાસિક ચુકાદો આપ્યાના ચાર વર્ષ બાદ સુપ્રીમ કોર્ટ ૨૦૧૮ના નિર્દેશોમાં સુધારો કરવા સંમત થઈ છે. કોર્ટે કહ્યું છે કે જે લોકો ગંભીર રીતે બીમાર છે અને જીવન નિર્વાહ કરી રહ્યા છે તેમને સન્માન સાથે મરવાનો અધિકાર છે. તેને કાયદાકીય ગૂંચમાં ન ફસાવી જોઈએ અને તબીબી નિષ્ણાનોએ પણ આ બાબતે સંજ્ઞા લેવું જોઈએ. કોર્ટે કહ્યું કે જો કોઈ વ્યક્તિ તેની સારવાર રોકવા માંગે છે તો તેને મંજૂરી આપવાનો નિયમ હોવો જોઈએ. જસ્ટિસ કેએમ જોસેફની અધ્યક્ષતાવાળી બેંચે કહ્યું કે, કોર્ટે મૃત્યુના અધિકારને પણ મૂળભૂત અધિકાર તરીકે જાહેર કર્યો છે. હવે તે જસ્ટિસ ન હોવું જોઈએ. આ બંચમાં જસ્ટિસ અજય રસ્તોગી, અનિરુદ્ધ



બોઝ, હરિવંશ રોય અને જસ્ટિસ સીટી રવિકુમાર સામેલ હતા. બેંચે કહ્યું કે લિવિંગ વિલને લઈને ૨૦૧૮માં બનાવવામાં આવેલી માર્ગદર્શિકામાં સુધારાની જરૂર છે. પરંતુ આપણે એ વાતનું પણ ધ્યાન રાખવું પડશે કે તેનો દુરુપયોગ ન થાય. ૨૦૧૮ના ચુકાદા મુજબ, લિવિંગ વિલ કોઈપણ પુષ્ટ વ્યક્તિ કરી શકે છે અને તેના પર બે પ્રમાણિત સાક્ષીઓની હાજરીમાં સહી કરવી પડે છે અને પછી સંબંધિત ન્યાયિક

મેજિસ્ટ્રેટ દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવે છે. નિયમ મુજબ, જો દર્દીનું મૃત્યુ થાય અને લાંબી સારવાર પછી પણ તેમાં સુધારો થવાનો કોઈ અવકાશ ન હોય તો, ડોક્ટરોએ જનરલ મેડિસિન, કાર્ડિયોલોજી, ન્યુરોલોજી, નેફ્રોલોજી, સાયકિયાટ્રી અને ઓકોલોજીના તબીબોનો સમાવેશ કરીને નિષ્ણાનોનું એક બોર્ડ બનાવવું પડે છે. મેડિકલ બોર્ડના પ્રમાણપત્ર પછી, ડીએમ બીજી

બોર્ડની રચના કરે છે. જો હોસ્પિટલનું મેડિકલ બોર્ડ સારવાર બંધ કરવાની પરવાનગી નહીં આપે તો પરિવારજનો હાઈકોર્ટમાં જઈ શકે છે. એક મેડિકલ બોર્ડ પણ બનાવવામાં આવે છે, જેના અભિપ્રાય પર હાઈકોર્ટ નિર્ણય લે છે. અરજદાર તરફથી હાજર રહેલા વરિષ્ઠ વકીલ અરવિંદ દાનાર અને પ્રશાંત ભૂષણે રજૂઆત કરી હતી કે આ ત્રણ તબક્કાની પ્રક્રિયા ૨૦૧૮ના સમગ્ર ચુકાદાને રદ કરે છે. અત્યાર સુધી એવું બન્યું નથી કે નિષ્ક્રિય ઈચ્છામૃત્યુ ઈચ્છતી વ્યક્તિ આ પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરી શકી હોય. ડોક્ટરો ભગવાન નથી જે દરેક બાબતની નક્કર માહિતી આપી શકે. તેઓ હવામાનશાસ્ત્રીઓ જેવા છે જે વિજ્ઞાનના આધારે કહે છે. અમે મેડિકલ સાયન્સના નિષ્ણાત નથી. તેથી, માર્ગદર્શિકામાં સુધારો કરતી વખતે ખૂબ કાળજી લેવાની જરૂર છે.

અકસ્માતના સ્થળ પર ફક્ત દર્શક નહીં, પીડિતોના રક્ષક બનીએ.”  
-શ્રી હર્ષ સંઘવી, મંત્રી રાજ્યકક્ષા, વાહનવ્યવહાર (સ્વતંત્ર હવાલો)

સરકારની નવી યોજના અંતર્ગત માર્ગ અકસ્માતમાં ગંભીર રીતે ઘવાયેલા વ્યક્તિઓને પ્રથમ ક્લાસ (ગોલ્ડન અવર)ની અંદર હોસ્પિટલ/ટ્રોમા કેર સેન્ટરમાં સારવાર માટે પહોંચાડવામાં મદદરૂપ થનાર વ્યક્તિ એટલે કે ગુડ સમેરિટનને રોકડ પુરસ્કાર તથા પ્રશંસાપત્ર આપવામાં આવશે.

- માર્ગ અકસ્માતમાં ગંભીર ઘાત પામેલા પીડિતોને મદદરૂપ થનાર ગુડ સમેરિટનને રૂ ૫૦૦૦ રોકડ પુરસ્કાર અને પ્રશંસાપત્ર આપવામાં આવશે. આ ઉપરાંત બ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર ગુડ સમેરિટનને રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ રૂ ૧ લાખ પુરસ્કાર માટે પસંદગીની પણ તક મળશે.
- રોકડ પુરસ્કાર માટે ગુડ સમેરિટનની પસંદગી જિલ્લા સ્તરની અપ્રેઇઝલ કમિટી દ્વારા કરવામાં આવશે તથા રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ એવોર્ડ માટેના નામાંકન મોકલવા માટે ગુડ સમેરિટનની પસંદગી રાજ્ય સ્તરની અપ્રેઇઝલ કમિટી દ્વારા કરવામાં આવશે.
- રોકડ પુરસ્કાર ગુજરાત રોડ સેફ્ટી ઓથોરિટી દ્વારા સીધા ગુડ સમેરિટનના બેંક ખાતામાં જમા કરવામાં આવશે.

વધુ વિગતો માટે [www.morth.nic.in](http://www.morth.nic.in) વેબસાઇટ વિઝિટ કરો  
અથવા નાહુકા પોલીસ સ્ટેશનનો સંપર્ક કરો

કોઈ પ્રશ્ન પણ નહીં પૂછે ને કોઈ નહીં રંજાડે જે ઘાયલને તરત લઈને હોસ્પિટલે પહોંચાડે

ગુજરાત રોડ સેફ્ટી ઓથોરિટી  
બંદરો અને વાહનવ્યવહાર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

## રાજ્યની પ્રાથમિક શાળા ગુણોત્સવ ૨.૦ના પરિણામ જાહેર, વલસાડની પ્રાથમિક શાળા પ્રથમ ક્રમે આવી

અમદાવાદ, ગુજરાત સરકારે સરકારી શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને કેવા પ્રકારનું શિક્ષણ આપવામાં આવે છે. શાળાનું ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર કેવું છે. તેના માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગુણોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવે છે. રાજ્યની પ્રાથમિક શાળા ગુણોત્સવ ૨.૦ના પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યની ૩૩ હજાર શાળાઓમાંથી ૧૨ હજાર ૧૮૪ શાળાનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. રાજ્યની ૮ કોર્પોરેશનમાંથી ગુણોત્સવના પરિણામમાં એએમસી બોર્ડની શાળાઓ પ્રથમ ક્રમે આવી છે. જ્યારે રાજ્યમાં વલસાડની પ્રાથમિક શાળા પ્રથમ ક્રમે આવી છે. સરકાર ગુણોત્સવ દ્વારા સરકારી શાળાઓનું મુલ્યાંકન કરતા હોય છે.

આ સિવાય પરિણામમાં ગ્રેડિંગ સિસ્ટમને અપનાવવામાં આવી હતી. એમાં ૦થી ૨૫ ટકા પરિણામમાં ડ્રે ગ્રેડ, ૨૬થી ૫૦ ટકા પરિણામમાં ઝ ગ્રેડ, ૫૧થી ૭૫ ટકામાં બી ગ્રેડ, ૭૬થી ૮૫ ટકામાં ઇ ગ્રેડ તેમજ ૮૬થી ૧૦૦ ટકામાં ઇ ગ્રેડ આપવામાં આવ્યાં હતાં. જેમાં ગુજરાતની સરકારી સ્કૂલોનું સરેરાશ પરિણામ ૫૭.૮૪ ટકા આવતાં બી ગ્રેડ પ્રાપ્ત થયો છે. એકમ કસોટી યોજાયા બાદ જે વિદ્યાર્થીઓ જે વિષયમાં નબળા હોય તેનું ઉપચારાત્મક શિક્ષણકાર્ય શિક્ષકોએ કરવાનું હતું, પરંતુ રાજ્યની ૭૬ ટકા જેટલી શાળાઓમાં ઉપચારાત્મક શિક્ષણ થયું જ ન હોવાનું ગુણોત્સવ ૨.૦ના પરિણામમાં બહાર આવ્યું હતું.

## રાજસ્થાનમાં રાજસમંદની સગીરા સાથે સતત ૫ દિવસ ગેંગરેપ : સરકારી કર્મચારી સહિત ૭ હવાનોની ધરપકડ

જયપુર, રાજસ્થાનના રાજસમંદથી એક હૃદયવ્રાદક સમાચાર સામે આવ્યા છે. એક સરકારી કર્મચારી સહિત ૭ હવાનોએ એક સગીરા સાથે સતત ૫ દિવસ સુધી દુષ્કર્મ આચર્યું છે. આ મામલો રાજસમંદ જિલ્લાના કેલવાડા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારનો છે, જ્યાં ૫ જાન્યુઆરીએ સગીરાના પિતાએ ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. રિપોર્ટમાં પીડિતના પિતાએ જણાવ્યું હતું કે છોકરી ૪ જાન્યુઆરીએ તેમના ઘરે પહોંચી ન હતી, જેના પર પીડિતના પિતાએ ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ફરિયાદ મુદ્દે પોલીસે બાળકીની શોધ શરૂ કરી હતી, ત્યારબાદ ૧૦ જાન્યુઆરીએ ઉદેપુરમાં બાળકી ત્યજી દેવાયેલી અવસ્થામાં મળી આવી. પોલીસે

સગીરાનું નિવેદન નોંધતાં પોલીસના હોશ ઉડી ગયા હતા. નિવેદનમાં પીડિતાએ કહ્યું કે ૪ જાન્યુઆરીએ જ્યારે તે એક પરિચિતને મળવા ઉદ્દેશ્યપૂર્વક પહોંચી હતી, ત્યારે એક ઓટો ડ્રાઇવરે તેને ભોળાવીને ધમ્મશાળા લઈ ગયો હતો. જ્યાં તેણે તેના પુત્ર દુષ્કર્મ આચર્યું હતું. ૨ દિવસ સુધી અલગ-અલગ લોકો તેની સાથે દુષ્કર્મ આચરતા રહ્યાં. જ્યારે સગીરા અહીંથી બહાર આવી ત્યારે કેટલાક આરોપીઓ તેને પોતાની સાથે માવલી પાસે લઈ ગયા અને ત્યાં પણ તેની સાથે દુષ્કર્મ આચર્યું. આ બાબતે રાજસમંદના અધિક પીડિતના પિતાએ ગુમ થયાની ફરિયાદ નોંધાવી હતી. ફરિયાદ મુદ્દે પોલીસે બાળકીની શોધ શરૂ કરી હતી, ત્યારબાદ ૧૦ જાન્યુઆરીએ ઉદેપુરમાં બાળકી ત્યજી દેવાયેલી અવસ્થામાં મળી આવી. પોલીસે

## શિવસેનાના નામ અને ચિહ્ન પરના વિવાદ પર નિર્ણય ન આવ્યો, આગામી સુનાવણી ૨૦ જાન્યુઆરીએ

નવીદિલ્હી, શિવસેના પાર્ટીના નામ અને ચિહ્ન પર કોનો અધિકાર છે? શિંદે જૂથ કે ઠાકરે જૂથ? આ મામલે આજે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચ સામે સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત શિવસેના પક્ષ પ્રમુખ તરીકે ઉદ્ભવ ઠાકરેનો કાર્યકાળ ૨૩ જાન્યુઆરીએ પૂરો થઈ રહ્યો છે, તે પહેલા ઠાકરે જૂથે સંગઠનાત્મક ચૂંટણી કરાવવાની પરવાનગી માંગી છે. આ મુદ્દે સુનાવણી પણ હાથ ધરવામાં આવી હતી. ચૂંટણી પંચ હવે ૨૦ જાન્યુઆરી, શુક્રવારના રોજ આ મામલે સુનાવણી કરશે. શિવસેનાના નામ અને ધનુષબાણના પ્રતીકને લઈને આજે



નિર્ણય લેવામાં આવ્યો ન હતો. આજે વરિષ્ઠ વકીલ કપિલ સિંબલે ઠાકરે જૂથ વતી દલીલો રજૂ કરી હતી. છેલ્લી સુનાવણીમાં કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે શિંદે જૂથ વતી વરિષ્ઠ વકીલ મહેશ જેઠમલાણીની દલીલો સાંભળી હતી. કપિલ સિંબલે સૌપ્રથમ ચૂંટણી પંચને અપીલ કરી હતી કે તેઓ સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણય પહેલા પોતાનો નિર્ણય ન આપે. કપિલ સિંબલે કહ્યું કે

શિવસેનામાં બે જૂથ હોવાની વાત કાલ્પનિક છે. કેટલાક લોકોના અલગ થવાથી પાર્ટી પર ઠાવો નથી થતો. આ ગેરકાયદેસર છે. સિંબલે કહ્યું કે શિવસેના પાર્ટીમાં રહીને જે લોકોએ તેનો ફાયદો ઉઠાવ્યો, જે લોકોએ પાર્ટી સાથે જોડાયેલી બાબતોમાં પોતાનો મત આપ્યો, તેઓ કેવી રીતે કહી શકે કે પાર્ટીમાં લોકશાહી નથી. કપિલ સિંબલે કહ્યું કે, ધારાસભ્યો અને સાંસદોની બહુમતીના આધારે પાર્ટી પર ઠાવો કરી શકાય નહીં. જે જનપ્રતિનિધિઓ પક્ષના અધીન અને નામના આધારે ચૂંટણી જીતે છે, તેઓ એમ કહી શકતા નથી કે તેમની પાસે બહુમતી છે, તેથી તેમનો ઠાવો મૂળ

પક્ષ પર કરવામાં આવે છે. માત્ર ધારાસભ્યો અને સાંસદો દ્વારા પાર્ટીની રચના થતી નથી. ઘણા કાર્યકરો, અધિકારીઓ તેને બનાવે છે. તેથી જ બહુમતી હોવાની દલીલ યોગ્ય નથી. કપિલ સિંબલે પોતાની દલીલો રજૂ કરવા માટે વધુ સમય માંગ્યો હતો. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે તેમની વાત સાથે સહમત થયા અને આગામી તારીખ ૨૦ જાન્યુઆરી આપી. શિંદે જૂથના બળવા પછી શિવસેના અલગ થઈ ગઈ. આ પછી, અંતિમ નિર્ણય ન આવે ત્યાં સુધી, કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચે શિવસેનાના બંને જૂથો માટે અલગ-અલગ નામ અને ચૂંટણી પ્રતીકો નક્કી કર્યાં.

# સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા મહોત્સવને લઈને સાંસદ દ્વારા ઝાલોદ, દાહોદ, લીમખેડા, સંતરામપુર, પ્રાંત કચેરી ખાતે અધિકારીઓ સાથે સમીક્ષા બેઠક યોજવામાં આવી



તસ્વીર : બશીર ખડાણ, સંતરામપુર

સંતરામપુર, દાહોદ જિલ્લામાં લોકસભા અંતર્ગત આવતી તમામ વિધાનસભા સીટોમાં તારીખ ૨૧, ૨૨, અને ૨૩ જાન્યુઆરીના રોજ સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા મહોત્સવનું આયોજન થવા જઈ રહ્યું છે. ત્યારે વિધાનસભા દીઠ યોજાનાર રમત ગમતોના કાર્યક્રમોને લઈને સાંસદ જશવંતસિંહ ભાભોર દ્વારા આજે વહેલી સવારથી જ સંતરામપુર વિધાનસભા સીટ માં સંતરામપુર પ્રાંત કચેરી ખાતે પ્રાંત અધિકારી, મામલતદાર, સહિત રમત ગમત અધિકારીઓ, પાર્ટીના જિલ્લા પંચાયત સદસ્યો તાલુકા પંચાયત સદસ્યો તેમજ યુવા કાર્યકરો અને સરખંચો સાથે બેઠક યોજવામાં આવી હતી. બેઠકમાં ૨૧ થી લઈને તારીખ

વિધાર્થીઓ માટે શુ સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી છે, તેમજ કઈ કઈ રમતોમાં વિધાર્થીઓ ભાગ લેશે તેની વિસ્તૃત ચર્ચા અધિકારીઓ સાથે કરવામાં આવી હતી. સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા મહોત્સવને લઈને સંતરામપુર ઝાલોદ દાહોદ અને લીમખેડા પ્રાંત કચેરીમાં અધિકારીઓ સાથે બેઠકનું યોજાવામાં આવી હતી. બેઠકમાં દાહોદ તેમજ મહીસાગર જિલ્લાના ધારાસભ્યો જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ પાર્ટી પ્રમુખો પણ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સાંસદ ખેલ સ્પર્ધા મહોત્સવને લઈને લઈને વિધાનસભા દીઠ તકામત તૈયારીઓ કરવામાં આવી રહી છે. તારીખ ૨૨ અને ૨૩ જાન્યુઆરીના રોજ સાંસદ ખેલ મહોત્સવમાં વિધાનસભા દીઠ કેટલા હજાર વિધાર્થીઓ ભાગ લેશે

# ગરબાડાના હાફેશ્વર નર્મદા પુરવઠા યોજનાની પાણીની ટાંકી સ્થળે અસામાજિક તત્વો દ્વારા તોડફોડ કરાઈ

ગરબાડા, ગરબાડા તાલુકામાં હાફેશ્વર નર્મદા બેસીન આધારિત યુથ પાણી પુરવઠા યોજનાનો પાણીનો ટાંકી બનાવ્યો છે. જે જગ્યાએ કેટલાક શખ્સો દ્વારા પેનીલ મોટર અને વાલની ચોરી કરી ચુક્યા છે. જે બાબતે એજન્સી દ્વારા પોલીસમાં ફરિયાદ પણ કરી હતી. જેનું ધારાસભ્ય દ્વારા નર્મદાના પાણી ગામના લોકોને મળે તે માટે હંગામી ધોરણે ચાલુ કરવામાં આવ્યું છે.

ગરબાડા નગર સહિત આજુબાજુ વિસ્તારને પાણી પુર પાડવા માટે સરકાર દ્વારા હાફેશ્વર નર્મદા બેસીન આધારિત યુથ પાણી પુરવઠા યોજના અંતર્ગત પાણીનો ટાંકી બનાવ્યો છે. જે પાણીના ટાંકાની કેપિસિટી ૩૫ લાખ ૧૦ હજાર લીટર છે. જેના મારફતે આજુબાજુના વિસ્તારને નળ કનેક્શનના માધ્યમથી પાણી પુર પડશે. હાલની ટાંકાની પરિસ્થિતિમાં અજાણ્યા શખ્સો દ્વારા ટાંકા ઉપર લગાવેલ

ટાંકાના, પાણીના વાલ, તેમજ પેનીલ મોટરની ચોરી કરવામાં આવી હતી. નર્મદા બેસીન આધારિત પાણી પુરવઠા ટાંકાનું કામ એક વર્ષ પુર્વે પણ પુર થઈ ગયું હતું. કામ પુર્ણ થયા બાદ એજન્સી દ્વારા ધ્યાન ન આપતા અમુક શખ્સો દ્વારા ત્યાં ચોરી કરવાનું સામે આવ્યું હતું. આ બાબતે પાણી પુરવઠા અધિકારી સાથે વાત કરતા તેમને જણાવ્યું હતું કે, કામ એક વર્ષ પુર્વે જ પુર્ણ થઈ ગયું છે. અને ત્યાં ચોરીના બનાવો બન્યા હતા ત્યારે

કામ ચાલુ હતું. તેની જાણ તેમજ ફરિયાદ ગરબાડા પોલીસ મથકે કરવામાં આવી હતી. હાલ પાણીના ટાંકા ઉપર દરવાજા પાણીના વાલ તેમજ અસામાજિક તત્વો દ્વારા પાણીની અંદર દાણીનો બોલો તેમજ ધનકચરો નાંખેલો જોવા મળી રહ્યો છે. તંત્ર દ્વારા વહેલી તકે નર્મદા બેસીન આધારિત પાણીના ટાંકાની સંભાળ રાખે તેમજ પાણીના ટાંકાની સુરક્ષા માટે કાયમી ધોરણે ચોકીદાર મુકવામાં આવે તે જરૂરી બન્યું છે.

# દાહોદ કસ્બા જુના વણકરવાસમાં જુગાર સ્થળે પોલીસે રેઈડ કરી ૩ જુગારીયાને ઝડપ્યા

દાહોદ, દાહોદ કસ્બા કમેલા જુના વણકરવાસમાં જોરમાં પતા-પાના વડે રમાતા હારજીતના જુગાર પર દાહોદ શહેર એ ડીવીઝન પોલિસે ઓચિંતો ચાપો મારી ૩૧, ૧૧, ૩૬૦ની રોકડા તથા પત્તાની કેટ સાથે ત્રણ જુગારીઓને ઝડપી પાડ્યાનું તેમજ એક જુગારીઓ પોલિસને ચક્રમો આપી નાસી ગયાનું જાણવા મળ્યું છે. પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર દાહોદ કસ્બા, કમેલા જુના વણકરવાસ ખાતે ખુદી જગ્યામાં જાહેરમાં પત્તા પાનાનો હારજીતનો જુગાર રમતો હાવવોના દાહોદ એ. ડીવીઝન પોલિસને બાતમી મળી હતી જે બાતમીના આધારે દાહોદ એ ડીવીઝનના પી.આઈ કે.એન. લાઠીયા, પોતાના સ્ટાફના માણસોને સાથે લઈ ગતરોજ રાત્રીના પોણા આઠ

વાગ્યાના સુમારે બાતમીમાં દર્શાવેલ દાહોદ કસ્બા કમેલા જુના વણકરવાસમાં ખુદી જગ્યામાં વડે રમાતા પત્તા પાના વડે હારજીતના જુગાર પર દાહોદ કસ્બા મોટા ધાંચીવાડાના સ્ક્રીક રસીદ મુંડા, દાહોદ કસ્બા સ્મશાન રોડ પર રહેતા ફિરદોશ ઈસુલ પિંજારા તથા દાહોદ કસ્બા બારીયાવાડામાં રહેતા મહંમદ રફીક શબ્બીરભાઈ હાસા મુસલમાનને ઝડપી પાડ્યા હતા જયારે દાહોદ કસ્બા આમલી ફિયાના ફિરોજ આમીલ પઠાણ પોલિસને ચક્રમો આપી ફરાર થઈ ગયો હતો પોલિસે દાવ પરના તથા અંગઝડતીના મળી રૂપિયા ૧૧,૩૬૦ની રોકડ તથા પત્તાની કેટ પકડી પાડી કબજે લઈ ઉપરોક્ત ચારે વિરૂદ્ધ જુગારનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# દાહોદ નેશનલ હાઈવે નસીરપુર ગામ પાસે ગેસના બાટલા ભરેલ શ્રી વ્હીલરને ટ્રુકે અકસ્માત સર્જી ફરાર

દાહોદ, દાહોદના ઈન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે નસીરપુર ગામ નજીક ભારત ગેસના બાટલા ભરેલા શ્રી વ્હીલર ટેમ્પોને અકસ્માત નડ્યો અકસ્માત સર્જી ટ્રુક ફરાર થયો હતો. તારીખ ૧૮મી જાન્યુઆરીને બુધવારના રોજ વહેલી સવારે દાહોદના ઈન્દોર અમદાવાદ નેશનલ હાઈવે ઉપર અકસ્માત સર્જાયો. અકસ્માતમાં ટેમ્પો ચાલકને શરીરે હાથ પગે ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર ઈન્દોર તરફથી આવતી આઈસર ટ્રુકને ગરબાડા ચોકડી તરફથી આવતા ભારત ગેસના ભરેલા શ્રી વ્હીલર ટેમ્પોને પાછળથી જોસ ભેર ટક્કર મારતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં

ભારત ગેસના બાટલા ભરેલા શ્રી વ્હીલર ટેમ્પોના બ્રેક લાઈનર ચીપકી જતા ટેમ્પો ચાલકે શ્રી વ્હીલર ટેમ્પો હાઈવેની સાઈટમાં રોકવા ફરજ પડી હતી. તે દરમિયાન પાછળથી આવતી આઈસર ટ્રુકના ચાલકે શ્રી વ્હીલર ટેમ્પોને પાછળથી જોસ ભેર ટક્કર મારી ટેટા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માત સરખાતા ટેમ્પોમાં ભરેલ ગેસના બાટલાઓ હાઈવે પર વખેરાયા હતા. જેમાં અકસ્માત કરી અજાણ્યો આઈસર ટ્રુક ચાલક પોતાની ટ્રુક લઈ ફરાર થયો હતો અકસ્માત થતાજ આસપાસના લોકો દોડી આવી રોડ પર વખેરાયેલા બાટલાઓ સાઈટ પર લઈ ઈજાગ્રસ્ત ટેમ્પો ચાલકને ૧૦૮ મારફતે ઝાચડસ હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવ્યાં હતાં.

# યુધ્ધ વચ્ચે યુકેનમાં શાળા પાસે તૂટી પડ્યું હેલિકોપ્ટર, ગૃહમંત્રી સહિત ૧૬ના મોત નિપજ્યાં

કીવ, યુકેન પર રશિયાની સેનાના હુમલા વચ્ચે રાજધાની કીવ પાસે બ્રોવેરી શહેરમાં આજે એક મોટો હેલિકોપ્ટર અકસ્માત થયો. જેમાં સ્થાનિક ગૃહમંત્રી સહિત ઓછામાં ઓછા ૧૬ લોકોના મોતના સમાચાર છે. મૃતકોમાં બાળકો પણ સામેલ છે. યુકેનના ગૃહ મંત્રાલય દ્વારા કહેવાયું છે કે આ અકસ્માતમાં ધડયંત્રની શક્યતાનો ઈકાર કરી શકાય નહીં. રહેણાંક વિસ્તારમાં થયેલા આ અકસ્માતમાં ૧૦ બાળકો સહિત બે ડગ્ગરથી વધુ લોકો ઘાયલ થયા છે. જેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરાયા છે. યુકેનની રાષ્ટ્રીય પોલીસના પ્રમુખ ઈહોર કલેમેન્કોએ જણાવ્યું કે કીવના પૂર્વ ઉપનગર બ્રોવેરીમાં ઈમરજન્સી સેવાનું હેલિકોપ્ટર ડેલિકોપ્ટર પ્રમુખ ઈહોર કલેમેન્કોએ જણાવ્યું કે કીવના પૂર્વ ઉપનગર બ્રોવેરીમાં ઈમરજન્સી સેવાનું હેલિકોપ્ટર ડેલિકોપ્ટરમાં સવાર હતા. પોલીસના જણાવ્યાં મુજબ હેલિકોપ્ટર ડેલિકોપ્ટરમાં ગૃહમંત્રી અને ઉપમંત્રીના મોત થયા છે. યુકેનના સુરક્ષા વિશેષજ્ઞ મારિયા અવદીવાએ દ્વીટ કરીને જણાવ્યું કે બ્રોવેરી મંત્રી અને યુકેનના

આંતરિક મામલાઓના ઉપમંત્રીનું હેલિકોપ્ટર અકસ્માતમાં મોત થયું છે. બાળકોની શાળા પાસે ઈમરજન્સી સર્વિસ હેલિકોપ્ટર તૂટી પડવાથી આ ઘટના ઘટી. જેમાં ૨ બાળકો સહિત ૧૬ લોકોના મોત થયા. યુકેનના રાષ્ટ્રીય પોલીસ વડા ઈહોર કલેમેન્કોએ જણાવ્યું હતું કે ઈમરજન્સી સર્વિસ હેલિકોપ્ટર કીવના પૂર્વ ઉપનગર બ્રોવેરીમાં ક્રેશ થયું હતું. જીવ ગુમાવનારા લોકોમાં ૮ લોકો હેલિકોપ્ટરમાં સવાર હતા. પોલીસના જણાવ્યાં મુજબ હેલિકોપ્ટર ડેલિકોપ્ટરમાં ગૃહમંત્રી અને ઉપમંત્રીના મોત થયા છે. યુકેનના સુરક્ષા વિશેષજ્ઞ મારિયા અવદીવાએ દ્વીટ કરીને જણાવ્યું કે બ્રોવેરી મંત્રી અને યુકેનના

દેખાઈ રહી છે. વિડિયોમાં એક રમતનું મેદાન જવાળાઓમાં લપેટાયેલું અને હેલિકોપ્ટરના કાટમાળમાં ઢંકાયેલું જોવા મળે છે. રશિયન હુમલામાં પાંચ બાળકો સહિત ૪૪ લોકો માર્યા ગયા હતા દક્ષિણ-પૂર્વ યુકેનમાં એક રહેણાંક મકાન પર રશિયા દ્વારા કરવામાં આવેલા મિસાઈલ હુમલામાં પાંચ બાળકો સહિત કુલ ૪૪ લોકો માર્યા ગયા હતા. બહુમાળી ઈમારતમાં લગભગ ૧,૭૦૦ લોકો રહેતા હતા અને અંતિમ મૃત્યુઆંકમાં હુમલા પછી ગુમ થયેલા બે ડગ્ગર લોકોનો સમાવેશ થાય છે, એમ તેમણે જણાવ્યું હતું. રાષ્ટ્રપતિના એક સહાયકે કહ્યું કે મૃતકોની સંખ્યા નક્કી કરવામાં આવી રહી છે. સળગતી ઈમારતની અંદર હજુ પણ બાળકો હાજર છે. અમે સંજોગો વિશે માહિતી મેળવી રહ્યા છીએ. આ વીડિયોમાં એક રમતનું મેદાન જવાળાઓમાં લપેટાયેલું અને હેલિકોપ્ટરના કાટમાળમાં ઢંકાયેલું જોવા મળે છે.

સુરક્ષા વિશેષજ્ઞ મારિયા અવદીવાએ દ્વીટ કરીને જણાવ્યું કે, હેલિકોપ્ટર ઘટનામાં યુકેનના આંતરિક બાબતોના મંત્રી અને નાયબ મંત્રીનું મૃત્યુ થયું છે. ઈમરજન્સી સેવાનું હેલિકોપ્ટર કિન્ડરગાર્ટન પાસે પડતાં આ અકસ્માત થયો હતો. જેમાં ૨ બાળકો સહિત ૧૬ના મોત થયા છે. અકસ્માત બાદ ભીષણ આગ હેલિકોપ્ટર બ્રોવેરી શહેરમાં રહેણાંક મકાન નજીક ક્રેશ થયું હતું. હાલ ફાયર બ્રિગેડની ટીમ ઘટનાસ્થળે બચાવ કામગીરીમાં લાગેલી છે. સળગતી ઈમારતની અંદર હજુ પણ બાળકો હાજર છે. અમે સંજોગો વિશે માહિતી મેળવી રહ્યા છીએ. આ વીડિયોમાં એક સળગતી ઈમારત

# સંતરામપુર આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ ખાતે આર્યન ચેકઅપ કેમ્પનું આયોજન કરાયું



સંતરામપુર, આદિવાસી આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ, સંતરામપુરના રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના NSS યુનિટ અને દાણી ફાઉન્ડેશન અમદાવાદ તેમજ ડોક્ટર હેડગેવાર સેવા સમિતિ, મહીસાગરના સંયુક્ત ઉપક્રમે તા.૧૮-૧૨-૨૦૨૩ ના રોજ કોલેજમાં લોહીની ફિક્સેશન એટલે કે એનિમિયા છે કે નહીં તેની પ્રાથમિક સ્વયં તપાસ માટેનો કેમ્પ એટલે કે આર્યન ચેકઅપ કેમ્પ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે અમદાવાદથી દાણી ફાઉન્ડેશનના ડોક્ટર વિરેન્ દોશી તથા નીતાબેન દોશી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ડોક્ટર વિરેન્ દોશીએ સોપ્રથમ લોહીમાં આર્યન અને હિમોગ્લોબિનના મહત્વ વિશે વિધાર્થીઓને સંબોધન કર્યું હતું. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, શરીરમાં સ્ક્રૂટિ

ફાણાવેલી બાજરી, મગ અને અડદ જેવા કઠોળ ખોરાકમાં લેવા, ત્રીજું લોખંડના વાસણમાં રસોઈ બનાવી ચોથું આર્યનની લાલ ગોળી નિયમિત લેવી તથા પાંચમું આમળાનું નિયમિત સેવન કરવું જોઈએ આટલી બાબતોનું પાલન કરવાથી ઝડપથી લોહીની ઉણપ દૂર કરી શકાય છે. આટલા સંબોધન પછી સ્વપરિક્ષણ કીટ દ્વારા વિધાર્થીઓએ પોતાના શરીરમાં કેટલું લોહી છે તેની જાતે ચકાસણી કરી હતી. આ પ્રસંગે કોલેજના પ્રિન્સિપાલ ડોક્ટર અભય પરમાર તેમજ સમાજ સેવક સુરેશભાઈ ભાવસાર ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન ગજજ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડોક્ટર અમૃત ઠાકોર તેમજ અર્જુન ભાટી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

# વિરપુર ખેરાલુ ઉપર નવી બસ શરૂ થતાં મુસાફરોમાં ખુશીની લહેર



લવાણા ઈકો ટુરિઝમ કલેવરથી ખાતે વનવિભાગ મહિસાગર હેઠળ ચાલતી પ્રાકૃતિક શિબિરમાં ભાષેયા (ગોધરા) પ્રાથમિક શાળા તેમજ મોડલ સ્કૂલ બાકોરના એસપીસી ના બાળકોને વનવિભાગ દ્વારા વૃક્ષોની માહિતી તેમજ વૃક્ષો નો ઉપયોગ તેમજ વન્ય પ્રાણી પક્ષીઓની માહિતી આપવામાં આવેલ છે. વનવિભાગ દ્વારા વનફેરણ કરાવી વન ઔષધિ, વૃક્ષો જતન, વન અને પર્યાવરણનું રક્ષણ, વૃક્ષોનું મહત્વની સમજ આપી બાદ કલેવરથી કેમ્પસાઈટ ખાતે સ્વાદિષ્ટ ભોજનની વ્યવસ્થા પુરી પાડવામાં આવેલ છે. વનવિભાગના હાજર રહેલ કર્મચારી શ્રી ડી.ડી.ગોહીલ, જે.બી. ગોહીલ, એસ.પી.સિસોદિયા તેમજ વનખાતાનો સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા.

વિરપુર, રવાના થશે તો ખેરાલુ થી વિરપુર એસટી બસ સ્ટેન્ડ બન્યા પછી આવવા રવાના થશે. આ નવી બસ ચાલુ થતાં બસમાં મુસાફરી કરતા મુસાફરો એક નવી બસ ચાલુ કરતા વિરપુર તાલુકાના મુસાફરોમાં આનંદ છવાયો હતો મુસાફરોની ઘણા લાંબા સમયની માંગણીને ધ્યાનમાં રાખીને વિરપુર થી ખેરાલુ જતી નવી બસ બપોરના ૧-૪૫ કલાકે વિરપુર થી ખેરાલુ જવા

# દે.બારીઆના પીપલોદ ગામે છકડો પલ્ટી જતા ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધાનું દબાઈ જવાથી મોત

પીપલોદ, પીપલોદ ગામે ચાલકની ગડલને પુરપાટ દોડી આવતો છકડો પલ્ટી ખાઈ જતાં છકડામાં બેઠેલ મોટીઝરી ગામની ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધાનું છકડા નીચે દબાઈ જવાને કારણે મોત નીપજ્યું હતું. પીપલોદ ગામે છકડા ચાલક પેસેન્જરો ભરી પુરપાટ હંકારી લઈ જતા ચાલકની વધુ પડતી ઝડપથી પીપલોદ ગામે સ્ટિચરીંગ પડનો કાબુ ગુમાવી દેતા છકડો પલ્ટી ખાઈ જતા મોટીઝરીના સવિતાબેન ઝવરાભાઈ પટેલ છકડા નીચે દબાઈ જતા તેમનું ઘટના સ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું. જયારે પંચેલાના શાંતાબેન પટેલ, લીલાબેન પટેલ, પ્રતાપપુરાના

ઉષાબેન દિપસિંગભાઈ તથા મોટીઝરીના કોમલબેનખ ભારતસિંહને નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. જયારે છકડાનો ચાલક તેના કબજાનો છકડો સ્થળ પર જ મુકીને નાસી ગયો હતો. ઘટનાની જાણ થતાં પીપલોદ પોલીસ ઘટના સ્થળે દોડી આવી હતી. અને ઉપરોક્ત ચારેય ઈજાગ્રસ્તોને સારવાર માટે ૧૦૮ મારફતે પીપલોદ સરકારી દવાખાને ખસેડી હતી. તેમજ મુલક સવિતાબેનની લાશનો કબજો લઈ પંચનામુ કરી લાશને પોસ્ટમોર્ટમ માટે પીપલોદ સરકારી દવાખાને મોકલી આપી હતી. આ ઘટના અંગે મુલકના દિકરા દિલીપભાઈ બાલુભાઈ પટેલની ફરિયાદના આધારે પોલીસે ગુનો નોંધી આગળ કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

# લુણાવાડાના વેપારી દ્વારા પતંગ દોરીના ગુરુદ્ધા ભેગા કરી જમાં કરાવતા ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડની ગિફ્ટ આપવાની પહેલ

લુણાવાડા, ઉત્તરાચલ પર્વ પુર્ણ થતાં રસ્તામાં પહેલી તાર, ઝાડ પર લટકેલી પતંગની દોરીના ગુરુદ્ધા પડી રહેલા જોવા મળી રહ્યા છે. રસ્તામાં પહેલ દોરીના ગુરુદ્ધાથી અનેક પશુઓ તેને ખાવાનો પ્રયત્ન કરે અને કેટલાક ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડ ગિફ્ટ આપે છે. કેટલાય લોકો તેમની દુકાનો શહેરમાં પહેલ વેસ્ટેજ દોરીના ગુરુદ્ધા લઈને પહોંચ્યા હતા. જેઓને તેમના દ્વારા ગિફ્ટમાં ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડ આપી દુકાન માલિક શ્રી શાહે જીવ દયાનુ એક ઉત્તમ ઉદાહરણ પુર પાડ્યું છે.

શહેરમાં પહેલ દોરીના ગુરુદ્ધા લઈ લુણાવાડામાં આવેલ સ્માઈ મોબાઈલ એન્ડ ઈલેક્ટ્રોનિક્સની દુકાને જાય તેને દુકાન માલિક શ્રી શાહે દ્વારા મફતમાં ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડ ગિફ્ટ આપે છે. કેટલાય લોકો તેમની દુકાનો ખાવાનો પ્રયત્ન કરે અને કેટલાક ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડ ગિફ્ટ આપે છે. કેટલાય લોકો તેમની દુકાનો શહેરમાં પહેલ વેસ્ટેજ દોરીના ગુરુદ્ધા લઈને પહોંચ્યા હતા. જેઓને તેમના દ્વારા ગિફ્ટમાં ટકન ગલાસ અને મોબાઈલ સ્ટેન્ડ આપી દુકાન માલિક શ્રી શાહે જીવ દયાનુ એક ઉત્તમ ઉદાહરણ પુર પાડ્યું છે.

# જામનગર જિલ્લા દૂધ સંઘ તેમજ સાબર ડેરીએ દૂધના ફેટના ભાવમાં વધારો કર્યો, પશુપાલકો ખુશખુશાલ

જામનગર, જામનગર જિલ્લાના દૂધ ઉત્પાદન સહકારી સંઘના ચેરમેન કાન્તિલાલ ગઢિયા દ્વારા દૂધનો કિલો ફેટે ૧૦નો વધારો કરવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો હતો. દૂધમાં પ્રતિ કિલો ફેટના ભાવ વધારો મહિનામાં બીજી વાર કરવામાં આવ્યો હતો તેનાથી પશુપાલકોને ફાયદો થશે. અગાઉ કિલો ફેટે દીઠ ૭૮૦ હતા અને હવે વધારીને કિલો ફેટે દીઠનો ભાવ વધીને ૭૯૦ કરવામાં આવ્યો. હાલ રાજકોટ જિલ્લા દૂધ સંઘ દ્વારા ૭.૫૫ રૂપિયા ભાવ ચૂકવવામાં આવે છે જ્યારે જામનગર દૂધ સંઘ દ્વારા ૭૯૦

કિલો ફેટના આ ભાવ વધારાથી જામનગર જિલ્લાના પશુપાલકોમાં ખુશી વ્યાપી ગઈ હતી.તો સાબર ડેરીએ પણ ગત રોજ ભેંસના દૂધમાં રૂપિયા ૨૦નો વધારો કર્યો હતો આ ભાવ વધારાને પગલે રૂપિયા ૮૦૦ પ્રતિ ફેટે મળશે. તો ગાયના દૂધનો ભાવ કિલો ફેટના રૂપિયા ૭૬૫ મળશે. આ ભાવવધારાને કારણે સાબરકાંઠા અને અરવલ્લી જિલ્લાના સાડા ત્રણ લાખ પશુપાલકોને ફાયદો થશે. સાબર ડેરી દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલો ભાવ વધારો ૨૧ જાન્યુઆરીથી અમલમાં મૂકવામાં આવશે.

# આપની આજ.....

મેષ : આજે કોઈ અચાનક સારા સમાચાર આવશે. કાર્ય-વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં તણાવથી દૂર રહો. બદલાતા વાતાવરણમાં નવી યોજના સફળ થશે. જૂના ઝઘડા અને પરેશાનીઓથી છૂટકારો મેળવો. અધિકારીઓ સાથે સુમેળ વધશે. વૃષભ : ઉચ્ચ અધિકારીઓની નિકટતાથી લાભ મેળવવાની તક દિવસભર રહેશે. આયાત-નિકાસનો વ્યવસાય શરૂ કરવાનો નિર્ણય આજે લઈ શકાય છે. આધ્યાત્મિકતા અને ધર્મમાં રુચિ વધશે. મિથુન : આજે ખૂબ સંઘર્ષ કર્યા પછી તમને પરેશાનીઓમાંથી થોડી રાહત મળશે. ધીરે ધીરે હવે નસીબ પણ તમને ટેકો આપશે. તમને જણાવી દઈએ કે આજે તમને વધતી આર્થિક મુશ્કેલીઓમાંથી પણ રાહત મળશે. કર્ક : આજે તમે વધુ ભાવનાત્મક થઈ શકો છો. પરિવારમાં તમે ભાઈ-બહેનો વિશે વિચારશો, તમે તેઓને જરૂરી સહયોગ પણ આપશો. તમે કોઈ બાબતમાં ચિંતિત રહી શકો છો. ઉતાવળમાં મોટા નિર્ણયો ના લેશો. સિંહ : આજે તમારા પરિવારમાં કોઈ શુભ કાર્યના આયોજનની ચર્ચા થશે. તમારા જીવનધોરણને સુધારવા માટે તમારે ફક્ત તે વસ્તુઓ ખરીદવી જોઈએ જે કાયમી ઉપયોગની હોય. કન્યા : આજે સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યોમાં તમારી ભાગીદારીના કારણે માન-સન્માન વધશે. આજે ખરીદી અને વેચાણના ધંધામાં લાભ થશે. દિવસભર સારા સમાચાર પણ પ્રાપ્ત થશે. મિત્રોમાં રમૂજ વધશે. તુલા : આજે તમારો સમય ઝડપથી આગળ વધવાનો છે. તમારી અનપેક્ષિત પ્રગતિ જોઈને દરેક લોકો આશ્ચર્યચકિત થશે. તમે પોતાની આ સિદ્ધિઓ જોઈ શકો છો. પ્રગતિની આ ગતિ જાળવવી એ તમારું મુખ્ય કાર્ય હોવું જોઈએ. વૃશ્ચિક : તમારે આજે એક વિશેષ પ્રકારની ભાગદોડ કરવી પડશે. તેના પરિણામો પણ ફાયદાકારક રહેશે. આ ક્ષણે તમે તમારા કાર્યને ઉત્સાહથી પૂર્ણ કરો. થોડા સમય પછી તમને વધુ સારી ડીલ મળશે. ધનુ : આજે પ્રગતિના ક્ષેત્રમાં ઘણા રસ્તાઓ ખુલશે. અભ્યાસ અને અધ્યાત્મમાં રસ વધારવો સ્વાભાવિક છે. ગુપ્ત શત્રુઓ અને ઈર્ષ્યાવાળા સાથીઓથી સાવચેત રહો. આજે કોઈને પૈસા ઉધાર ના આપો, તમને તે પાછું મળશે નહીં. મકર : આજે તમે કારણ વગર ચિંતામાં અને પરેશાન રહેશો. આજે કેટલીક સમસ્યાઓ વાસ્તવિક છે, તેમાંથી કેટલીક તમે તમારા સ્વભાવથી ઊભી કરી હોઈ શકે છે. કુંભ : આજે તમને કોઈ નવા સંપર્કથી લાભ મળશે. ભૂતકાળના સંદર્ભમાં સંશોધનથી પણ ફાયદો થઈ શકે છે. અટકેલા પૈસા મુશ્કેલીથી મળવા પામશે, રોજિંદા કામમાં નિરાશ ના થાઓ. મીન : આજે તમે વ્યવસાય વિશે ખાસ ચિંતા કરશો, કારણકે છેલ્લા ઘણા દિવસોથી ધંધાનો નિયમિત નથી. અસ્થિરતા તમને છોડતી નથી. જો તમે નોકરી-ધંધા વગેરે ક્ષેત્રે સંપૂર્ણ સુધારણા ઈચ્છતા હોવ તો તમારે આગળ અને આરામનો ત્યાગ કરવો પડશે. આજે તમારે તમારા કામમાં વધુ ધ્યાન આપવાની જરૂર છે.

# દે.બારીયા તાલુકાના બે ગામોમાં દારૂ અડાઓ ઉપર રેઈડ કરી પ.૯૨ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, ઉડી તપાસ બાદ દેવગઢ બારીયા પોલિસે દેવગઢબારીયા તાલુકામાં જુદા જુદા સમયે બે જુદા ગામોમાં બુટલેગરના રહેણાંક મકાનમાં ધમધમતા દારૂના અડા પર વિદેશી દારૂનો જંગી જથ્થો હોવાની ખાનગી બાતમીદાર દ્વારા બાતમી મળતાં જે બાતમીના આધારે સિ.પી.એસ.આઈ બી.એમ. પટેલે પોતાના સ્ટાફના પોલિસ કર્મીઓને સાથે રાખી ગતરોજ બપોરના સાડા ત્રણ વાગ્યાના સુમારે જંબુસર ગામે પરમાર ફળિયામાં રહેતા બુટલેગર મંગળભાઈ વેચાતભાઈ બારીયા તથા રાકેશભાઈ મંગળભાઈ બારીયાના રહેણાંક મકાનમાં ઓર્થોટી પ્રોહી પાડી તેઓના ઘરમાંથી ભારતીય બનાવટની ઈંગ્લી દારૂની ગોવાઈસકીની ૩૧.૪,૩૬,૫૬૦ની મિંતની ૧૮૦ મીલીની ૪૦૮૦ નંગ બોટલ નંગ ભરેલ પેટી નંગ-૮૫

તથા લંડન પ્રાઈડની ૩૧.૪૨,૯૧૨ ની કિંમતની ૧૮૦ મીલીની કાચની ૨૮૮ બોટલ ભરેલ પેટીઓ નંગ-૬ મળી કુલ રૂપિયા ૪,૭૯,૪૭૨ ની કિંમતની બોટલ નંગ-૪૩૬૮ ભરેલ પેટી નંગ-૯૧ પકડી પાડી કબજે લઈ તપાસ કરતા સદર દારૂનો જથ્થો કેળીયા ગામના બળવંતભાઈ પારસીંગભાઈ પટેલ તથા ચીમનભાઈ પારસીંગભાઈ પટેલ પોતાની ફોરવ્હીલ ગાડીમાં ભરી ઉપરોક્ત બુટલેગરોના ઘરે મુકી ગયાનું જાણવા મળતાં દે.બારીયા પોલિસે કેળીયા ગામના ઉપરોક્ત ચારે બુટલેગરો વિરૂદ્ધ પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથધરી ચારેની ઘરપકડના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.

# દાહોદ શહેરમાં મેન્ટેનન્સના નામે દર મંગળવારે વીજ પુરવઠો બંધ રાખતાં લોકોને હાલાકી

દાહોદ, દાહોદ શહેર માત્ર ૬ કીલોમીટરની ત્રિજ્યામાં વસેલું શહેર છે અને શહેરની વસ્તી ૧.૨૫ લાખ જેટલી માનવામાં આવે છે. શહેરમાં તમામ રહેણાંક વિસ્તારોમાં વીજ જોડાણો શહેરજનોએ લીધેલા છે અને વીજ ચોરીની ઘટનાઓ પણ શહેરમાં નથી. પ્રાથમિક પાલે શહેરજનો વીજ પુરવઠાના નાણાં ચુકવે છે. સ્લમ વિસ્તારોમાં પણ વીજ ચોરીની ફરિયાદો અન્ય નગરો મહાનગરોની માફક સાંભળવા મળતી નથી. ઉધોગો પણ મર્યાદિત સંખ્યામાં છે તેમાંજે જીઆઈડીસી ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં છે. જેથી શહેરજનોને તેના કારણે

પણ રાહત છે. શહેરમાં કેટલાક વિસ્તારોને બાદ કરતા વીજ કંપનીની ફરિયાદો પણ સવિશેષ નથી. મુખ્યત્વે ચોસામામ કેટલાક વિસ્તારોમાં સામાન્ય વરસાદ કે સામાન્ય પવનોની સાથે જ વીજ પુરવઠો નિયમિત રીતે ખોરવાઈ જાય છે અને કલાકો સુધી તે પૂર્વવત ન થતા વીજ કચેરીએ શહેરજનોના ટોળા ઉમટી પડે છે. કારણે કે પ્રિમોન્સુલ કામગીરીના નામે ચોમાસા પહેલા દર મંગળવારે કલાકો સુધી વીજપુરવઠો બંધ રાખ્યા પછીએ તેનો કોઈ અર્થે સરતો ન હોવાથી જે તે વિસ્તારના વીજગ્રાહકોમાં સ્વાભાવિક રીતે જ ભારોભાર રોષ ફેલાય છે. તેમ છતાં ગત ચોમાસા સુધી તેમાં કોઈ ઝાઝો

# દે.બારીયાની સરકારી પ્રા.શાળાઓનું શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લાવવા માટે ગુણેબાજ શિક્ષકોને પહેલા નિયમિત કરવા માટે પગલાં ભરવા પડશે

દે.બારીયા, હાલમાં જ ગુજરાતની સંવેદનશીલ અને ગતિશીલ સરકારે જાહેરાત કરી છે. શાળાઓમાં મોડા પહોંચતા અને બેદરકારી દાખવતાને હરગીજ ચલાવી નહિ લેવાય આ કહેવા પુરતું ના રહે પરંતુ તેની અમલવારી કરી બતાવી પડશે અને બી.આર.સી. થકી જે ઈન્સ્પેકશન નામે લેવડ દેવડ પહેલા બંધ કરાવી પડશે. તો જ શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લાવી શકાશે. તેમાં મત નથી. લાગતા વળગતા તાલુકાના શિક્ષણ અને શુલ્કના શિક્ષણ વિભાગ એકશનમાં આવે તો ખરું. મળતી માહિતી અનુસાર ગ્રામ્યની અંતરીયાળ અને ડુંગરીયાળ

અધિકારીઓ શાળા ઓર્થોટી મુલાકાતોનું દૌર ચલાવે તો જ ગુણેબાજ તેમજ શિક્ષકો પાલે શહેર અને અંતરીયાળ તેમજ ડુંગરીયાળની શાળાઓમાં રજીસ્ટરમાં નોંધાયેલા બાળકો મુજબની હાજરી હોતી જ નથી. તેમાં મહેકમની જાળવણી માટે જે હાજર બાળકો ના હોય તો તેવા બાળકોની હાજરી પુરી દેવાતી હોય છે. તેથી સરકારી તિજોરી ઉપર કરોડો અબજોનું ભારણ પડે છે. આ કાવતરા કરવા માટે કોમ્પ્યુટર ફીંગરને ખોટામયલો બતાવાય છે. તે ખોટામયલો કોમ્પ્યુટર અથવા ફીંગરના ઉપકરણો ખુલાસો માંગવો પણ રહ્યો.

# “સેવા પરમો ધર્મ” બાળકોને સ્પેટર વિતરણ કરાયું

દાહોદ, દાહોદ અનાજ મહાજન સાર્વજનિક એજ્યુકેશન સોસાયટી સંચાલિત સ્કૂલ આર એન્ડ એલ પંડ્યા હાઈસ્કૂલ અને એસ એમ કુંડાવાલા હાઈ સેકન્ડરી સ્કૂલ દ્વારા બાળકોમાં સેવાના ઉત્તમ ગુણોનું સંવર્ધન થાય એ ઉમદા હેતુથી “સેવા પરમો ધર્મ” ઉક્તિને સાર્થક કરતા ઉદાહરણ સ્વરૂપે પ્રાથમિક શાળાના બાળકોની સંવેદના સમગ્ર સ્પેટરનું વિતરણનું સેવા કાર્ય કરે છે. અંતરિયાળ ગામના પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને કડકડતી ઠંડી સામે રક્ષણ મળી રહે તેમ જ તે નિયમિત શાળામાં આવી અભ્યાસ કરી શકે શુભ આશયથી સ્પેટર વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ સેવા યજ્ઞમાં દાતા તરીકે વસંતભાઈ કારેલીયા દ્વારા પુત્ર જયેશભાઈની યાદગીરીમાં, કામિનીબેન રાંદેરી,



તસ્વીર : વિનોદ પંચ્યાલ, દાહોદ

પરોડ-૬૦ સ્પેટર (૪) પેલીઘેડ ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળા ખૂટખેડા-૬૫ સ્પેટર (૫) પાડા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા-૫૦ સ્પેટર (૬) કથોલીયા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળા-૧૦૦ સ્પેટર (૭) ટાઢાગોળા માવી ફળિયા વર્ગ પ્રાથમિક શાળા-૫૦ સ્પેટર (૮) બાવકા મુંડકા પ્રાથમિક શાળા-૬૦ સ્પેટર આપવામાં આવ્યા. પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને ઠંડીમાં સ્પેટર મળતા ખુશીની લહેર પ્રસરે છે. તેમજ પ્રાથમિક શાળાના આચાર્યઓ અને શિક્ષક મિત્રો પણ આવા ઉમદા કાર્યને લઈ આભાર વ્યક્ત કરે છે, સાથે સાથે આપું કાર્ય નિરંતર ચાલ્યા કરે એવી શુભેચ્છા પણ વ્યક્ત કરે છે. શાળાના ઈન્ચાર્જ ઈ આચાર્ય આર.એસ.પટેલ દ્વારા પણ સમગ્ર ટીમને અભિનંદન પાઠવી શુભેચ્છા આપી હતી.

# ઝાલોદ વ્યાપારી એસોસીએશનના નવાં વર્ષની ચૂંટાયેલ સભ્યો સાથે કારોબારી મીટિંગ યોજાઈ



તસ્વીર : પંકજ ચંડીલ, ઝાલોદ

ઝાલોદ, તારીખ ૧૬.૦૧.૨૦૨૩ મંગળવારના રોજ ઝાલોદ નગર વેપારી વ્યવસાય એસોસિએશનનાં નવા ચૂંટાયેલ અને જુના કારોબારી સભ્યોની મીટિંગ યોજાઈ હતી. આ મીટિંગ શુભકરણ અગ્રવાલની ઓફિસે યોજાઈ હતી. આ મીટિંગમાં સહુ નવાં ચૂંટાયેલા વ્યાપારી સભ્યો અને જુના કારોબારી સભ્યો સહુ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ મીટિંગ શુભકરણ અગ્રવાલની દુકાન પર રાત્રે ૮:૦૦ કલાકે નવા હોદ્દાઓની નિમણૂક માટે મળી હતી. જેમાં આજની મીટિંગના અધ્યક્ષ તરીકે યજ્ઞેશ પંચાલની નિમણૂક થઈ હતી. તેમની અધ્યક્ષતામાં ઉપસ્થિત સહુ

# ઝાલોદ તાલુકાના કાળી મહુડી પ્રાથમિક શાળાને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતા અમૃત મહોત્સવ ઉજવાયો



ઝાલોદ, તાલુકાના કાળી મહુડી પ્રાથમિક શાળાના ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતા અમૃત મહોત્સવની શાનદાર ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે શાળામાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો, આનંદ મેળો, વ્યસન મુક્તિ, આરોગ્ય વર્ધક ઉકાળા ના સ્ટોલ લગાવવામાં આવ્યા તેમજ શાળાની જન્મ જયંતી કેક કાપી ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. ઝાલોદ તાલુકાની કાળી મહુડી પ્રાથમિક શાળાને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થતા અમૃત જયંતિ મહોત્સવની ભવ્ય ઉજવણી કરાવી

# ફતેપુરાના વિધુરના લગ્ન મોરવા(હ)ની વિધવા સાથે કરાવી બે મહિલાઓએ છેતરપિંડી કરતા ફરિયાદ

સુખસર, ફતેપુરા તાલુકાના સુખસર પાસે આવેલા એક ગામમાં રહેતા વિધુરને મોરવા(હ)તાલુકાના એક ગામની મહિલાઓ સાથે ૩.૪૨ હજાર લઈને લગ્ન કરાવ્યાના છ દિવસ બાદ મહિલાના ગામની બે મહિલાઓએ મહેમાન તરીકે આવી વધુ ૩.૩૦ હજારની માંગણી કરતા તેમને રૂપિયા આપવાની ના પાડતા મહિલાઓ લગ્ન કરીને આવેલી

મહિલાને સાથે લઈ રકુચકર થઈ જતા વિધુરે મોરવા(હ)પોલીસ સ્ટેશને આ બાબતે ફરિયાદ નોંધાવી હતી. સુખસર પાસેના ગામના ૫૦ વર્ષના વ્યક્તિની પત્નિ ચાર વર્ષ અગાઉ મૃત્યુ પામી હતી. છ માસ અગાઉ તેમની પુત્રી બિમાર થતાં તેને વડોદરાની સચાઇ હોસ્પિટલ ખાતે લઈ જવાઈ હતી. જ્યાં તેમની મુલાકાત મોરવા(હ)તાલુકાના એક ગામના વ્યક્તિ સાથે થઈ હતી. જે તેની પત્નિની સારવાર માટે ત્યાં આવ્યો હતો. જેણે તેમને પોતાના ગામની એક વિધવા મહિલા સાથે લગ્ન કરાવી આપવાની લાલચ આપી હતી. થોડા દિવસ ઘરે પરત ગયા બાદ મોરવા(હ)ના વ્યક્તિએ બીજા ત્રણ વ્યક્તિઓ સાથે વિધવા મહિલાનો પરીચય વિધુરને કરાવ્યો હતો. જેમાં લગ્ન માટે દહેજ પેટે ૩.૬૫,૦૦૦ અને ૫૦૦ગ્રામ

# ઝાલોદ નગરમાં ATM બદલી લોકોના ખાતામાંથી રૂપિયા ઉઠાવનાર હગ ઝડપાયો

દાહોદ, ઝાલોદ નગરના એ.ટી.એમ મથક પર એક યુગલ તારીખ ૧૬-૦૧-૨૦૨૩ નાં રોજ બપોરના સમયે રૂપિયા ઉપાડવા આવેલ હતો. તે યુગલ રૂપિયા ઉપાડતો હતો તે દરમિયાન બીજો અજાણ્યો યુવક ત્યાં હાજર હતો. રૂપિયા ઉપાડનાર યુગલની મદદ કરવાના બહાને અજાણ્યા યુવક દ્વારા યુવક દ્વારા ઉપસ્થિત યુગલ પર નજર રાખી પાસવર્ડ કાચલ કરતા જોઈ ગયો અને ત્યાર બાદ અજાણ્યા યુવક દ્વારા તે યુગલને મદદ કરવાના ઝાંસાંમા ભરમાંથી એ.ટી.એમ કાર્ડ બદલી નાખી રૂપિયા નથી ઉપડતા તેમ કરી ઉપસ્થિત યુગલને બદલી નાખેલ એ.ટી.એમ આપી દીધું. જેથી તે યુગલ તે એ.ટી.એમ છોડી ત્યાંથી જતો રહેલ હતો. થોડી વાર પછી રૂપિયા ઉપાડનાર યુગલના ખાતામાંથી રૂપિયા ઉપડી ગયાનો મેસેજ અહેસાસ થતાં પાછો એ.ટી.એમ મથકે આવ્યો અને એ.ટી.એમ સંચાલકને કંપલેન કરી. તેથી એ.ટી.એમ સંચાલક હોદ્દાઓની વરણી કરવામાં આવી હતી. નવા હોદ્દાઓને ઉપસ્થિત સહુ કારોબારી સભ્યોએ શુભેચ્છા પાઠવી હતી. ત્યાર બાદ મીટિંગ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે સૌ સાથે જોજન લઈ પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી.

સંચાલક દ્વારા એ.ટી.એમ પર આવતા જતા દરેક લોકો પર નજર રાખવામાં આવેલ હતી. સાંજના સમયે ફરી તે હગ એ.ટી.એમ પર અન્ય વ્યક્તિઓને હગવાના આશયથી ત્યાં આવતા એ.ટી.એમ સંચાલક દ્વારા અને ઇનાનર યુગલ દ્વારા તેને શંકાના આધારે ઓળખી પકડવા ગયા હતા. ત્યારે તે હગ યુવક ત્યાંથી દોડી ભાગી ગયો હતો. ત્યારે એ.ટી.એમ સંચાલકનો શક વધુ મજબૂત થતાં તેઓ અને અન્ય લોકોએ બૂસાબૂસ કરી દોડીને તે યુવકને પકડી પાડી શંકાને આધારે પોલીસને શોધી દેવામાં આવ્યો હતો.

# દાહોદ તાલુકાના છાપરી ગામ ખાતે પોક્કશો એક્ટની જાણકારી અપાઈ

દાહોદ, સેવાકીય સ્તરે કાર્ય કરતી વિશ્વતરીય રોટરી ક્લબ ની શાખા રોટરી ક્લબ ઓફ ડાયમંડ દાહોદ ની ટીમ દ્વારા દાહોદ તાલુકાના છાપરી ગામે ગ્રામજનોને પોક્કશો એક્ટની જાણકારી કલબના સેક્ટરી હીરાલાલ સોલંકી એ આપી હતી અને ૧૮ વર્ષ થી ઓછી ઉંમરના સુવક યુવતીઓને સજાગ રહેવા અનુરોધ કર્યો હતો.

મહેસૂલ એક્ટની જાણકારી આપી હતી. કાર્યક્રમમાં છાપરી ગામના સરપંચ લતાબેન શૈલેષભાઈ નિનામા, ઉપસરપંચ નિલેશભાઈ, સામાજિક અગ્રણ્યો કાળુભાઈ નિનામા, બાબુભાઈ નિનામા, રાજેશભાઈ ભાભોર, તલાટી કમ મંત્રી બિપીનભાઈ જાદવ, ગામના આગેવાન મેતાભાઈ કિશોરી, ભરતભાઈ ભુરીયા ઉપસ્થિત રહી કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. કાર્યક્રમમાં ૫૦ થી વધુ ગ્રામજનો ઉપસ્થિત રહી લાભ મેળવ્યો હતો.

